PRZEDMIAR

Przebudowa alejek na skwerze Ks. A. Fabianowskiego w Inowroctawiu

L.p. Wyszczegdlnienie robét J.m. llos¢ jednostek
1 Rozebranie nawierzchni z mieszanek mineralno- m? 724,0
bitumicznych grubosci 4 cm.
2 Rozebranie podbudowy z kruszywa wapiennego m? 724,0
grubosci do 15 cm.
3 Rozebranie obrzezy 6x20 cm na podsypce piaskowe;j. mb 458,0
4 | Wywiezienie gruzu z terenu rozbiérki na sktad m3 126,13
wykonawcy.
5 Roboty ziemne wykonywane koparkami m3 103,5
podsiebiernymi w gr. kat. lll z transportem urobku na
skfad wykonawcy.
6 Rury ochronne dwudzielne z PCV o $r. 75 mm m 32,5
7 Mechaniczne profilowanie i zageszczanie podtoza pod m? 782,0
warstwy konstrukcyjne nawierzchni.
8 | tawa pod obrzeza i kraweiniki betonowa z oporem. m3 16,91
9 | Obrzeza betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce m 457,0
cementowo- piaskowej.
10 | Warstwy odsaczajace zageszczane mechanicznie o gr. m? 782,0
10 cm.
11 | Podbudowa betonowa bez dylatacji — grubos¢ warstwy m? 782,0
po zageszczeniu 10 cm.
12 | Chodniki z kostki brukowej betonowej szarej K-4 gr. 6 m? 538,0
cm na podsypce cementowo-piaskowej z wypetnieniem
spoin piaskiem.
13 | Chodniki z kostki brukowej betonowej antracyt K-4 gr. m? 215,0
6 cm na podsypce cementowo-piaskowej z
wypetnieniem spoin piaskiem.
14 | Chodniki z kostki brukowej betonowej 26ttej K-20 gr. 6 m? 25,0
cm na podsypce cementowo-piaskowej z wypetnieniem
spoin piaskiem.
15 | Chodniki z kostki brukowej betonowej antracyt K-20 gr. m? 4,0
6 cm na podsypce cementowo-piaskowej z
wypetnieniem spoin piaskiem.
16 | Regulacja pionowa studzienek dla wtazéw kanatowych. szt. 4
17 | Reczne rozrzucenie ziemi urodzajnej w terenie ptaskim ha 0,041
grubos¢ warstwy 10 cm
18 | Wykonanie trawnikéw parkowych siewem bez ha 0,041
nawozenia.
19 | tawki parkowe z rur stalowych-obudowa drewniana szt. 20
siedzeniowa.
20 | Kosz parkowy (rownowazna dla classic 0205) szt. 7
21 | Prace pomiarowe - inwentaryzacja powykonawcza km 0,14
22 | Przetfozenie istniejgcej kostki betonowej na poczatku i
koncu opracowania — dopasowanie wysokosciowe m? 47,5




